

ОТКЛИКИ

## ПРИЕЗЖАЙТЕ К НАМ ЕЩЕ!

Недавно в нашем городе закончились гастроли театра Северного флота. Тепло были встречены желанные гости кировчанами. На радушный прием артисты ответили замечательной игрой, показали высокое мастерство исполнения ролей в новых спектаклях.

С каждым новым приездом театра виден творческий рост его артистического коллектива, великолепная игра не только в роли ведущих героев, но и в маленьких эпизодических ролях. И когда смотришь такие спектакли, как «Океан», «Дорога жизни», «Последняя остановка» и другие, невольно вспоминаешь слова Константина Сергеевича Станиславского: «Нет маленьких ролей, есть маленькие люди...»

В театре Северного флота нет

маленьких людей, а есть великолепные актеры.

Игра артистов этого театра доставляет зрителям подлинное удовольствие.

**А. КАРПАК.**

Главный режиссер музыкально-драматического народного театра.

МИРОВСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Кировск

24 СЕН 1961